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maison des langues du monde

'R MW

Premiére lecon

mnHw
MISSION
COMPREHENSION DU TEXTE
1. Virai ou faux.
1101 X5 TOIDNANIRG VITIVD DRIM
101 RS TOWNMIRG T HXOM
10 D5xom bw ornn mp X XAp Smann
101 DORIWA DWW 11ann nx axh rayn Sxom
101 XS DR nwxn o1ra o Hxom

2. Questions sur le texte.
.D92 NP'ONANRA 07awnnb Apbnna Y Sxom 2 b SXom naX

.D™MBHA NNDDN DAWNN NN TP DX 272 SXoM nX .
2wonn Sxom bw bmann nn .

.MAnNA 11200 DX YD Sxawd porw 1219 wonn Snann

5 XMW DW 0PN MMPR XA X0 5XmMS 3o Snann 25xmS man bmann nnb .

MmHYH XNn SXMW 2N X L1991 nMay

DSmnn Sw nyxnn nx 5aph nnw Sxom ¢5xom Sw nawnn nnnnn .
¢wnn (fonction) Tpand (se prépare) MYY NX 1721 SXM (PX) 7Y .

bY awIn DA X DY NNANN NN 1902 KNP NN DRIM MYy AR 105 11
Jbxawa Bw anownn Syt 1w oMann

3. A partir de la forme qui figure dans le texte, répondez aux questions.
5Sxom Sw ormmhn 2m bw omndn - (ligne 1) v
5xam 5R 2m 5X — (ligne 5) 1OXR
5xam Sw amayn 2m Sw — (ligne 6) TNy
ORI oY $m oy — (ligne 17) DR
5xom by 2m by — (ligne 25) 5y

EXERCICE

Pi'el ou pu’al?
(1.2.9) MR NIPS DNPNPN DWIX [ LTIRND TMAPA 1 1000
(12.7) .nwTN 029N 1AW NAWIN 1K .NNA2TA DX TN 5P npTe XD AR
(2.x.) 5x2m -5y naxrm mann 5w mann Nk ¥ SXom
MK 1IN0 MBS0 IO AYDINN .NNDMAN K WY MTMD0A AP KXo
(0.0.1d)

(15.0) .2mx-5n Sw mvornn by 12 Amon mMyn MO 1800 1Nt YA .

VY VN

VY VN

V)
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maison des langues du monde

EXERCICE

Complétez avec une forme de NN déclinée.
.wn5 ninbvn x5
SMIR MR XD MR ymw anx ,Iwen a0 xS
MK YW IR ,ARD LD tnwn
200D MR X12D XN DK LIWNn AR
X X125 5197 XD R 5ax apoyn X LR cnwn
MK AMKR XD ANX 2D XD
0T w2 0D MK LT D PR DaR TIRD JNIR MK X ,ARD nwn

015 19500 wn

X ymw nx o L0 cnwn

SR YPIW K wn ,ava o

2p151p5 1R nabS M7 anx .15 NS i kb nwn
AR no5H Y Anx, AMX ONX,nwn o

EXERCICES

1. Complétez en utilisant un de ces trois verbes.

Je sais que R Z VR LAY
Je pense que ... 2N AX
Je suis stir que .. W Mova AN

DTIY ANW MDA K LNANR 7WN PX LT
.00 IRA TD KW YT 7N IR 7701 AX L2
.AX-5N2 2 XINW 2N 1K 5aR moa XS X 3

2. Composez une phrase & partir de deux propositions en utilisant le relatif w.

.DOW172 2 TN LNMay TS Trhnn
DMWY 13 NNy TMSY Tndbnn
.1MaY NTNdN MmN L0MdA 11 AMna .2
1M2Y NN MDA 1AW AN
.2AR-5n5 owon 0Mann TN 0Man nwan 3
.2R-5n5 owwon NTYIna nwanw oMann
STIRN DAMIPN 0MR0N DKW 0MR0 1P .4
STIRND DMYn SXAwn 1pw 0oon
DTS NR MWn 0M7on 0 TSN .0 b nYoNIRA v s
DT TIND DX MW DMP0Nn 1YONNNAY D THNN
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maison des langues du monde

3. Mettez la particule 50 & la forme voulue.

4. Mettez au pluriel la conversation précédente.

?m Sw

oW = nrn bw
bW = oMann Sw
Y = 1Tndnnbw
Yy = nndv
e = ynbw

21 1007 M bw

275w i 70N ov

25m1 bw X1 MR Sw RS 1po0 K5
275w 1 oon b o

JHw X ,10:5m

.0°373 7w AKX 209
¢ 0abW 117 190 T oY

2 0" 5 bw X0 DR Lbw XD qp00 KD ORI M1

2 125w 1171 19O ,0MMm S (T oD
AW RIS, 0m S

a2 MY

Deuxiéme lecon

NWITN Nwns
RETROUVAILLES

COMPREHENSION DU TEXTE

1. Trouvez le mot ou l'expression correspondant a la définition du lien.

AN nTw/5n)
0T NMPa

0010101 0NN DW
D)I0ATA DX DPTA DW

[©Ja)lale)) D10 0DWIN YN
inn nnonn MImy ow
[mphlalpl ’531773 nanma D"M2m Andwn "2 02NN v

oyIx TIRN 51T TN
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maison des langues du monde
2. A partir de la forme du pronom qui figure dans le texte, répondez aux questions.

SN DX 2 DR — (ligne 9) TMX MPD 1

Sxwn 2 nR — (ligne 17) N 2

SR 5K 2m DX — (ligne 22) WHX TMX NRINW MIATIAN .3
M7 117 DR 2 DR — (ligne 26) 1R 5315 Mpn X1 .4
W DX 2M DX — (ligne 29) TR 1p25 D1 521N s

3. Classez les actions de Michaeél dans ['ordre chronologique.

00 5XIM 1

.52 nma5xom

D97 NNIPA DX Y SXoM
25w MImD nonn Sxom
.OMBDINN DINIA TWIN DRIM
211 DR WD HXom

[ VRN IV

4. Questions sur le texte.

2 DDA NTWD Pan Xinwd AT X0 b g
IDIYNIONID PN RITW INWRAN DD ART M Ompnn 1Twh phan Xinws aRT Sxom
MK RY7? KD 1117 1120w axT nyp 15K Xim 911 5on ,mnwn 5an swTnn

MMM AX XM 5XM 07T npab 172 20T pad T AR SR n - 2
OITA AP 19PN DX ,0ONN MM

HW MM AR 52pn DRIMW MR 219w ATIMN AX Y2pn KW MInK 1910 5XmM RS 3
.OMID0IIN OUMITA TN K17 71T, AR 71175 90 X

291 151 warh X1 70 SRomb onw awin 2 25XamS onw awin i nnb .4
X2 5705 nym Sxom bw M0 e 215w Mann pra mwyb nx SR nn

EXERCICE

Complétez par un mot de la racine J10r.
N7 /namtnn nx 15 oman LS Tmbnn S ominn AR et 1non-na Smn
.DNIX A1 5Mann 1T 1an XS 0 ARITa
TN AP NIATIAA 1900 1D Pand oannn 0w 0nd and brann A /mnma
RKITW K 02 Smann X125 0912 0 nn Y2 B Pnd DMK PR 03 X0 LAMK w1aes
DR MYW MIAX 03 DMX wnd mmi om

EXERCICE

Complétez les phrases au moyen de la liste des mots donnée ci-dessous.
.0 nana-nansww -5y onwr orrmbnn LaTenn o 15w nnvon
M2 MnS-mn0 wr nunwn Sy
NHRY Dy oyt nd owpn antan-1mhn
10N M oibw mawnn
122 27Y2 MK 070N DM N2-NTMAY 0 TRbNS NIMI 1N0 MPwn o3
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maison des langues du monde

2 MY

Troisiéme lecon

17713
EN ROUTE

COMPRI:ZHENSION DU TEXTE
1. Questions sur le texte.
.ApY? 21 0701 M1 HXI™M 207013 11 DROM NS 1
ONIX AT 11 5w TITR 20MIK PRt N 2
.01 0 5y mTnmanTyona 051X o 20"HoIX D ARK 3
JINWRY NS 07050 51955 hnn a2 anwrn nand 51oxd phnn i nn 4
mavIN OY WK 5y 1wa 0HmX 0 nMpry mnd 2nmpy mnd ohoIX on nn s
JORWT T 0MIW 0 20w 0N R .6
...naWwNA by ,nmayn by :orbw ohn by oAt DR 2oMaTA o N by 7

2. Complétez les phrases & laide des mots donnés ci-dessous.

Un touriste arrive au restaurant .n‘ryonb j9%Valmtiiel

OOMN X N2 RS 1IN 2N XKD .0MBNN DR 1¥Onan 5apn yina nhw ama K
T MY X0 .InTR Man S navin oy wa nmpy manS1 0vobo anwxa mand S1ox5
SHRwe

EXERCICE
Conjuguez les verbes en utilisant les racines indiquées.
(.1.n.7) .2w-nmAXD MK 0 0N Naw 5o
(.5.n.n) .nnw nywa mnbS S mne orrnbnn
(.p.0.0) .MEOINNI "TIVD X PPOAX FIWN 102
(.naD) .75 M paam ,paann wpadb 5137 Nk ,q00 P PX DX
(.w.2.) .20 wand Y Inx
(.12.2) 25w mMann Sw ominn AR 7 X100 NN
(n.v.a,.0.0.8) 195 moan 2K ;5 RS Y anx
(.p.2.0,.2.0.0) .NYNRN NPPONS DEWRM DAY 0 2NYa
(.naw) .ommmn X Mwnd DTp D9MY ONK LT NP 01X XD ONX
(.5.2.) Iwwn nx S an/5sn anx ,arnS TIY anx
(.Tp.7) P13 MR 1512 AR TRY/TRPAN WY IMnh L.0MMpTn 2pH 791 2N
(.w.2.2) .Man5 27pa ANIX WRKR Y0 MK 00 X
(.b.x.1) .omx Sn onbw nnawnn ,mya ond N ox
(.n.w.p) IMHw xnx 5y mwpnd X0 5 omxw 1n mwyd Ty
(.2.X.3) A% NX DUOXN DIPRWN L,PORNA
(.p.21) Myrwa b oMy XS o mbnn
(.n.b.x) ! mbyn - mbn ox
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maison des langues du monde

EXERCICE

Complétez en utilisant la forme de linterrogation indirecte.

T M NPTS 0NN MK rm

SDW AT AN NS Y UMK A,y a1 and
.0 RN NYTH 0¥ WX DR RN

T AR NPT 0V UMK enr n

DO KIT NN NYTO D DMK Yo Xin nn
OV DX RS NYTO ¥ NMIRK 00 DX XD

EXERCICE

Complétez en utilisant la préposition adéquate.
.2"aR-5n TINTIN2 0PN 1NIX TWXT 012

D2WN-M02 0N NPYON MR OV DMIAN AKX NP KD
P2 NN OEX P Pon AX nSIn 1pw onynw
AMn 12 7pab 07 DN LAY TIRN NAWIN XN AP -1NOTY IRIP O

TNV
Quatriéme lecon

APYIINT
ZIKHRON YAACOV

COMPREHENSION DU TEXTE

I. Quextz'ons sur [6 texte.
2 MAINN2 W D1 DMWY DWIRA N LT
DMWY DR L,NAWH MMp 0y ,0Han ,0hMon DWIRD W ora
.ApY? 1NTA NAWTN MmN DO nTNNap 1882 121882 2 DIpNA TP N 2
27317191 M 0N PNITAVIN D A NN DX MW 2 000 AR e b 3
.Dpnn Sw vonn nx ohnd
122 w2 wrw o1 591 20w mwyh waR nn 2wrw 0 52 Sro 1’ pa v 4
MY NN 0w MIpS MWK 10D DNNRTTNY ,«TIWTY»
AP DIPNA D) K .05 MD 1Y THW0I 1NAN 2R 2N Y M s

2. Précisez de qui ou de quoi il sagit.
.ApY? 1NIT NX / 0PN DX (ligne 2) 2 X — MK ARINWI .1
2Py 12 (ligne 16) 2 DR — 18 NAW N 1IN0 D50 NNAP 2
M5 (ligne 23) 21X — 1X35 0'RA DWIR 12171 79750 3
2Py N1, 1w 120 (lgne 33) 21K 2 — 2P 1D 112 DA KA .4
219 5XamMD (ligne 40) 2 M5 — DA% 19NN N23W T
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maison des langues du monde

3. Quy a-1-il?

‘v in
DIIWRAT DAWTNNA 012 12 MNApaRa MR NSTNa
DM DY MM 0N 220N
mTyon! Nap—na 0'nan Pa
MDD DINR-T? "0 1272
™ apna
4. Que fait-on?
23 0wy n
oHmon MMTNA
...0M2T ,MNY 09X ,NDp MY ,D7AwY mop n'aa
...MNn omp ,0o"vN “rmp”a
T 0w L, 0Ty apa
EXERCICE
Complétez par la forme verbale qui convient & partir de cette liste :
se soulever ompnnS — op
contempler 1Manmd - A
se préparer mannb — o

se loger, séjourner TMunth -

.MNNNA 7IN200 1 01A5KA 270 7AW AnDwni I

MR (nank annd oY oSN 2

1789 2 1NMIPNN DN 3

DWW AWDW 1P MAMANa LpIP-1ma nrn mw and 4

EXERCICE
Complétez :
172101 1270 W7 D TIRN A0y 7170 .ApY? ]173T5 Dyoll 5X2™M1 M
LTIND 07210 D"NYN NTMpnn .ATYyona NiNipn ond nw M Sw TTh
EXERCICE

hif’il ou shaf’el ? Utilisez les racines données ci-dessous.

JMR ©amd om 05 o rnbnb 12Non NN ,PwA

AMIKR 59305 Ny 1K 195 ,0waN TwYd A1 AN DX mMOwH n¥ X 2
MK TR KD 7T 71D0nNn 1900 AR NpS XD X0 3

AMX P2wh o mrbyn b anNYTa IXWI X SaR onyT NX 07200 0 .4
SIWP MR DAY .Y Y P10 DT MK S
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maison des langues du monde

MY

Cinguiéme lecon

TD:(TU'JQj
UNE VOITURE DE LOCATION

COMPREHENSION DU TEXTE

YARA T 0D X X0 297 19wH 050 SR 2 a1 1owd obnn Sxom nnb
.01pnb D1pnn mbpa Yy,

N7 LAY ¥ 7Y 297 MWD M0 2a07NNawnS NMao10a b v i
IRIWX-DTN

mnnann X 5apn SR 2157 MownS NMIMe2 21571 NM1ownd MI1oa SROM Sp nn
ST abon NR MWD

NN MAaP7 185 XY XN D AT A3 SRM AT A K1 SROMW DT WHIN PR .
P15 MaYT MmN MKW 1anm

00N N¥p
:2pYY T

.01pnb npnan mmmnn obn N¥Iap 1882 niwa

0755 Mryd vhnn oW 1A 1883 NIwa

.12 12WTNM 2NN MaN MNOWM NNaNnD 12WwWni 1awini 1912 Nwa
.2pYY TINOT 1WA 1910 oW 0MWwTh 051 1948 MINK

DMIWRT DAW™NNA 207w 15K ,apY NN DMWRA (colons) DMAWTNNM WM XN
.1882 2 TMNTIN PP NI 1IN

N5 X0 DN 1882 NIWA WA DTN TWRD 1882 NIWA WMWY MwYd DMIYR N N .
SNTIRA NTayb b ,oRSpn

~0Wpn TIRM 1920 DROPM DY 2 PP 3T IX MPAW DROPMA 07y 1930 man
.m5nnn omHaba

MTom5 ,0m05 ,oX5pnd AXT X171 .05 1Y THwoM AN 2(comment) X1 0D Y M .
.2p7 131 NN

Complétez le texte a l'aide des mots donnés ci-dessous :

2m5 51 nana pren wrw mb

ST X DIpnd D1pnn NP2 Pand 1w n

] RN LYW 521 1K 12T waK

ST X M Y

PP WY ,MNTPNN KO 7IWN MIAX ANX DMTY NPNON 1200 TR
Y1 N2yn Sana oohrh

0 W owavn on P 0N oI
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maison des langues du monde

EXERCICE

Remplacez par le mot qui convient a la_forme voulue.
.Maya n5amn Bana, IXIMPA NPNDIRIIRG MDA I
! 10T 11277 129 1RINA XD ,0OR NYayann NxX .2
.0™92 X271 Y1awa 7nnn Sxawr Sw banTon nxap 3

EXERCICE

Mettez ladjectif qui convient a partir de la liste donnée ci-dessous.
.5 5312 K1ynb qwaK ,TIRN Wmw A1 oM
2w n XSw Arnb Y naw 010
YW (e et RS Xin 5ak T nabo B e
1927 5om mwann 1 . i
LO1VIRMN N 177N AR D20
¥ 2PN 1185 DX 0MAT 09

1M

Sixiéme lecon

o3 11293
AU TECHNION DE HAIFA

COMPREHENSION DU TEXTE

1. Comment parvenir au lechnion ? 21171005 pruah N
3 I 5mon S oy
4 2 mHXNw oma ,v5wa
2 3 “Smon T’ T omaw

4 01 N TIRS Do

[

2. QﬂfStiOi’l.Y Sur [6 texte:
2011 K171 17 271222 0 APKA 2RYNI X 119X 1000 YW wXIn 01mnpn . 1
MY™MTIX N12202 1322 K7 . “Dnon 77n” 197n2 Ryna 0o S IwRIN 01anpn
JIRTIA X7 01NN
>“mnwbn narbn” Sy yr anx nn 2
MHRWN MM YA L,MNRT MAwHS nMayn A nnnbnn ann “mnwbn nnnbn”
WK1 AN¥n nayn ARt Smnbn“a L(mnvn) 0ipnova 1T maw arRa : ann
MAYN A0 12 XM DY L,ANWRAT D9PN NS MIAX 1000 nn
1MoV MNP N 3
1925 2 ,MINWRIN 09190 NNNSN MINR 1nD 00N
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2 TIWRIN MM 1002 ARNAN NOW AN N .4
1MAPn a0 NWRIN 1R 171002 IR0 DAY
> NMapn Sw Ima NXR pImd 0wMan Iy TN s
mMOWN WHwn NAXI N™M2apa 1170 TWRD NMAYn Sw nma AR prmd 1y o7oan
LD7pm nrhaRa oY T, SR yaRa nmwan
3. A partir de la forme qui figure dans le texte, répondez aux questions.
"5n100 1T (ligne 3) 2B — YN 1210 XYM XD 1
n5M y8m2 (ligne §) ? MR — 212 MNP NPNRA .2
ANWRAN DN NN MNR (ligne 24) 22NN — NINWA 1913 DR X 3
awnnm WS Apbnnn nX (lgre 31) 27N DX /M DX — 27p2 1N ,ANIK .4
5100 1 5y (ligne 33) 2NDX — B 1P O .5
EXERCICE
Transformez lactif en passif en accordant les formes verbales données ci-dessous.
TSN T XApA I R0 LNA 190 DX X1 TSN I
.0HWA 1121 WINA A0 WThN AN AX 102 00 .2
7OV N2N O AR X .12°012 51 DR OIRY 3
.2AX-5Na 2021 1190 1190 AX 12200 .4
15am ,m7aw) 0197 . 01N AR MNAY S
.09 1IN MINNA .INN AR 1P 1.6
0MNTNA3 P71 0510 .05 AR P RN L7
103121 0 bNM AN N5TA N9 T AR NND Mnn L8
I \X¥m1 NMann 1o 2MNanna X DXYN L9
EXERCICE
A partir des deux éléments de phrase proposés, utilisez le relatif @ pour indiquer le liew.
7197 72 K17 12w man 7197 n7an Nolnlm i BB ol
S92 LD TS B Naw NN apinsialstely N2 ov T on
070p ,0™3 UMK 0w 0NN .O"nop TN .07 0™ DMK
JMYn ,AXMP NX 12w 1900 J™yn 180n 19D NXTP NX
mn1 ,n5mon XN jNaw 0N M) omyn .0"Mpa nbmon XN
DD ,NM1NPAN AKX DNAW DNRMNA DD DMINTINT .DMINNNA Mpan 1NX
DM ,N9™ON MUKX DAY MM .02 M .M nSmon ax
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T NYw
Septiéme legon

allyich apn iy
DANS LA SALLE DES ORDINATEURS

COMPREHENSION DU TEXTE

1. Classez les actions dans ['ordre chronologique.
Comment envoyer un message par courrier électronique? ?311170pbX IXITA 10N DM PR

1 awnnnmy Sn onawy
2 awnnn nX o5pan
4 7ann Sw Y R1ITNTNAIND NX D ToPN
3 VINOPRI-NWNH D™Mannn
s 20”1 NN o opn
6 PIYNN DX nEaRYYa)
7 ~20pn Sy oYmd

2. Reliez entre eux les synonymes ou équivalents.
'l'”jPD Awnni amo

vl T
1912 AUnni MNX
0N 12
nxn 1y

Py N wnn

EXERCICE I

Complétez avec des formes de 5.
2T X MK 19 X5 195 navonb uxa RS .

N1 X5 wyn mn DaR MR yinwh e .

ymanmd onv1a? X1 7p 1 Sax 0 ontn.

5911 a5 1537 XS 01 Sax TIRN W A MR .

25 mph N XS Hax oo .

=

(N R O VS )

EXERCICE 2

Mettez les phrases ci-dessus au futur.
J1T DR MX1D 501 X5 ,195 navonb X111 XS .

5ok X5 wyn 1 Sax ;MR YInwd A¥aX .

ymnnb Do X5 ap o Sax ,oma vnn .

5o M35 1o XS oi 5ax MIRN WY NN maXn .

S5 b 5min XS Sax van /05 rpd bmin xS bax ,nvan.

-

“wi AN
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EXERCICE

Complétez avec les dérivés de la racine 30N donnés ci-dessous.
"MAYM 2Wnn 1 5N nawe
2012 21WnN NNKRA AN MmN 1‘79 mawnn na7n
70 027 M2awn ']3'7 101 ARW MO WOl Navwn "Ny

EXERCICE

Complétez avec les dérivés de 19101 donnés ci-dessous.

2wm 2w’ nwn ,0rn 553 o5roh 130N N1oNS n¥ W 11an0 .DAwnn NIoNn X0 1wn

1MANa5MIn IS ANWRAN APETN AX 139" 15w awnnn AR 5y Kin Jomnx (nn by
SDImMyn noin LANRT :NKR TIRD R

MNP

Huitiéme lecon

’7153:;1
A SEPPHORIS

COMPREHENSION DU TEXTE

1. Questions sur le texte.

500 N7 5w mIana Dw moni AX 1IN0 SXM 215w Mmona DR 1 SXom a1
TR MNANA AR 0N THDA 27T 1NN DX 1D 10N M 2
LW mIpA RYNI DW TN 219w TN RYNI 01 10X 3
ORI Sw nabon 1n0n X wd 700 M1 25K Sw 15vn 1non X 1wh 1on M 4
JM7va DM Sw oM Tnn 1NN 1w 2 Merva Sxom Sw Tnn mmmn s
(le lendemain) ? N ™25 panb 5120 XS Hxom nd .6

.PI0Y X1 73 Mnnd My panb 5190 XS Sxom
M2 1297 5y nnpdb M Ay SRoM My nnpb Nath Py Sxom nn 7

2. Complétez a laide des mots donnés ci-dessous.
25w 1O nanad P7an 70 (Un touriste arrive 4 son hotel)
MM NN DX TN R
25w TR Sw nnoanm DX THon Sapn fHapn Tiwnd e Hnn nab 01
A0 5y ppwm 1Onn X nma rwhwn nnph nbyna ooy
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3. Qu'est devenue Sarah? 17w by oo
TNmIRIAX 1D X

MW 1185 0NN DX NTo X

nIMIYN NMAY AIRYN INoY X

NMAan MYIRN DIRIIR Sw nndwnd ooy X

ST MDA DK T X7

4. A partir de la_forme qui figure dans le texte, répondez aux questions.
WX 57051 SRM R MRS (ligre 1) 2 DI M X — XK 57051 MK MRS
20 MYIRND ADIRIIRA NNSWN Man oy (ligne 17) 20 0P — DIPX DT 1K .2
.M¥5 NEYNW MPRA (ligne 22) 2 NMR PRI — 2717 MK .3
X2 (ligne 24) PR — 271D NIV .4
D92 70N DI MTWR RN (ligne 39) 2 IRAM PR — 2717 R0 SYn s

5. Couleurs: D7paY
DP1 NI LA DT P PV 21 N
MR 075Yan ,"anTIR N15an ,01TX Mana 201X
M7 MN2Anna L, NEPAn , TN KO0 27N N
S5m0 Y1011 ,0%1M0 DMwn ,5InI, PNaYn 25N n
D217 MDA LN WNWN 20T

EXERCICE I

Utilisez les formes appropriées de 1123.
NI 7123 W D 201 11D M T .

1A AKX MND PN AKX T 70N X .

M119 7275 719X NX,TINGD 79 NN N

Dmnd Swab o1y onx o3 Swab oy on .

lqyn> X — TAM M2 NNXA 0K .

7102 T XS X1 DaR TIRN DT PN NN .

=

AN v AW N

EXERCICE 2

Utilisez les formes appropriées de 1.
1211 AN M2 KN N M2 bxom .

12NXM 1N 210 012TH DA AR ,NMAY DT MK .

D170 DA 170 152D D NN MM 1wn 157 .

.02 710¥D Trn wpad 07 1MIX .15P D722 DTwaD) 1K1 N L, DKoM .

AMXA 070 MmH XD 0N OwRa XN .0Tpm 1TYond nabh man Sxomn nwpna mw .

—

i AN

EXERCICE I

Formez des phrases en utilisant le comparatif.
.D5WM AN N AR SN (1Mn) 0w / AR bn

.119MR AN 197 01D (>113) non / oA
TIN50 AN N nYR (@n) 5> / nR
YN e 51y Gr1) Y / 71ap
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EXERCICE 2

Formez des phrases en utilisant le superlatif-

b
no|y
X
S i
YW nnan
EXERCICE
Traduisez :
Ne venez pas! (pluriel) hx1an Sx
Ne reste pas! (masculin singulier) Iaxw N HX
N’écoute pas! (féminin singulier) lawpn 5X
Ne voyez pas! (pluriel) RN 5x
Ne transmets pas! (féminin singulier) I'"onn bx
Ne te gare pas! (masculin singulier) lmann 5x
O MY
Neuviéme lecon
oP PIpn
LE KIBBOUTZ AUJOURD HUI
COMPREHENSION DU TEXTE
1. Que savons-nous de Sepphoris? 2197y 5y o s

nd 1NHXYMN NRXYNI MDY .1

TIRND ApPMNY Y X1 MDY 2

KW 0T 127 71201 3

DY 11 "MDX1 4

A7T11 ©HDDHN YOp DY NDID N2 157 Mmpva .5

2. Que savons-nous de Rabbi Juda « le Patriarche »? 2NTWIT AT 127 5P 0T AN o
T2 05 200 NIWA T3 XA T

1TNI0N WK 1 KN 2

DMOM1 2T NX qOX X1 .3

Mwnn X 7Y X0 .4
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3. Que savons-nous de Routy? 2217 5y o AR A

5X2M 5w AT NA XA 1

N33 T 5 P1pa ma R 2

MITX 190 N"2 2 N2 M0 1SN X 3
TwH HSXomb o X 4

4. Le kibboutz autrefois et aujourd hui. 077w 0 Yiapa (1aya) oyb 1 Ao
onn oys
D"™MA0 0P 0TN2a o™ A 2o oM R
mTa 59IRA TN 2YAp AN DOIIK 1K
NTNYDPTD , YW1 ,NNARAN 10’22 ,‘7}7573:[ TN pwnal NTNY?PT]:I ?D’PDKJ 01 na
5. Que fait-on a Uhotellerie d’un kibboutz? 2AMINA~22 oW N

DM ANANA™’22 1

o">™on ANIRTTNMAA 2

110D VPWAN 02N ANIXA™T21 .3
DYool X2 501X 052X NNARATNAa 4

EXERCICE

Complétez les phrases en utilisant les verbes donnés ci-dessous, a Uimparfait d’habitude.
AW nywa 112 5o op nrh R Mrnwa
MR 1w abn anh RNX
OP12 DMAR 59X N7
JoM nombd ann n»n 1 250 amw nen

EXERCICE

Complétez en mettant les verbes au futur.
(519K5) .1TYoNna IR 11 2wn
(21IXD) 72T X O1ANRY XS 0N
(TaxS TaRe X111 vYn Sy Mnwn XS DX
(MB) .17 M T NI IR NN 1IN UK
(MAXD) .o NY 1ORN XNX ,NawH
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Y

Dixiéme lecon

NN oY
AU BORD DU KINNERET

COMPREHENSION DU TEXTE

1. Que savons-nous de Rachel? 25m7 Sy oo s an

nwn 1N Sm

N730 Y12°p2 M RN

5w ARIWAN Mpn 00 N0
nanwa n9n nnn S

AN wHn LT NN XA IR
N7197 AR TIRN 120K 51

N7101 DAX Sy oMW 1277 1ano

110 Y12°p Sw Mnapn N2 nMmap X
mOW 0™MWwil N80 W mHW Napn T by

2. Questions sur le texte.

LAt Sw ohw” wn nX nand e me 2 anr Sw ohere” wn nxanam.
DR yAx 531 n119n 5P 1anD 1w mypa 2nw Myl 1and DIRYNIR DY .
2 1112P NN TN NW MY AKX 3
.12 717 Sw nnapn 1723 11ap KGN0 PIavpa 1T nw
2“99” wn X and M .4
.nanwn nHnna n5In N awKRd 9’ wn nX nano S 2nn
2nn51 mHw 0 TMSbNN oY N AXYT RS .
SR TIWNNY N X MRS mMoad 13 5 haa Srob abw orrmbnn oy Xy o

=

)

N

EXERCICE

Complétez avec la forme de nif’al requise.
DN 1195 07AMK XD 07 .190 N5 oM onw 11 orbw oMInnn 0Tn 0T
2y mwyrnh a1 XD AMAayn ornrmywa nvwy 1Y Twna 1mayn an .2
.0or5 DA AWMND A 0 R LTAM TIRD WIRD 2w X 3
D1MpaTvIon MDD MY |0 AT 10000 TIND M 0 .4
215w 0'5ma 01 1arnS orrbyn DNK 2T SR T WA DMOT 00X s

EXERCICE

Complétez en mettant le verbe & la forme qui convient.
(1.3.0) MAD NMINA NAWw3a 5axR .Annw Aywa or 53 (1.2.0 N30 Mana
PR 2 oA 53 (M.N.D) MMIND |71 99122 07N (M.0.D MAnND1 ©™92 M™Mao7
Jyn (7.1.2 0™MI12) 0w 07120 .WinTTONA (71.).2 0721 07NN DYWTN 011
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EXERCICE

Mettez les verbes au conditionnel.
5031 o Twa 1pab (10.0.Y DITNYn 0N W XM o
O™ PPN X MRID1 0001 0P 1pad (MAW DMWY TIRN 177,121 DKM
JORM 02N Sw 09pana Apad (.¥.9 71X N I WA O Y

'R NP

Ongziéme lecon

L™ A0
LA STATION THERMALE DE TIBERIADE

COMPREHENSION DU TEXTE

I. Re;oondez aux questz'om.

7905 25 NIWA 717120 DX 12 XM 2NN 21MA0 AX MM T
D120 10PN DW DY ARAPI M0 1P 2A0 YN IXPI T 0w DY 2
2 YW IR 1M1 31015 HRIM JTIPN 1T IrRA 3

JT0 NYRA 1T PAw IR 120N 310D 3TN DR
AT NN 5y pOnn v™NIY 2 VDNV TIONN DIPN PR DY 4
27T NN MWYD TWaK 1N .5

.00 MRS 0N 0NN 00 MI™MA3 YRInnd AwaK 1T nnna
.00 MY TWHX 7T NNNA 27T Nnna XD WaK nn .6
51T 125NN WY N2 Y12 2AN20Y 1A W in Ly
0w 021X 17 2 1IN0 Y1P5 1 1TYoNn X .8

117510 MMAX 0w 091X .00 1TYon v nnaoe y1aph

2. Répondez aux questions.
W amonw Sm 2.5m nn — (ligne 17) 15 nXA AT T

7T NNA 2R — (ligne 20) 20W 121D N

NN197m 720N 2PRN — (ligne 20) NBNA PIMA XD AT .

177 1M 2 — (ligne 28) DORNWN XYM .

Ao D
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EXERCICE

Complétez sur le modéle proposé.

mnn Sw rrnbn TMnaoTRbn| ann Sw orrnbnn| an + orrnbn
oTX1 Sw 1an DTN ™Man 0TX7 Hw omMann DIX+0Man
o m5nn Sw omrmnoawn | o mbnn-mnown Sw mnawnn| 0™ Tmon+mnawn
i yapiatalaie apisly
aayablenlatapablely
mMnn Sw nnn mMnn NN N Sw nnon mMN+INT
LITPON YW INTAY|  vIMVON NTAY|  LIMEEN bW omayn| YT + ovImv
" Sw nbya T Sya TN Sw byan AT +5pa

EXERCICE I

Formez une phrase avec XOX & partir de deux éléments.
J12P™an XA RS K T
J12p™an XKH5X 7N RS K
1IN D'MW DN .19p MW XD 0f .2
.0 X5X nop o'mw X5 on
.0HWA 173 R0 .0MDa 113 XD X 3
05172 XDK 0192 11 XY X
A . RS 4
.72 XOKR 18 R |

EXERCICE 2

NOX ou 9IN?
.R-5n5 XHX 0ad p1vh o X5 o g

2AR5N5 0105 1N 1DTTYN X SaAX ©Eh ;D AN AX .

N2 i XS Dar Sinnx OK naab |

N2 18505 XOX M5 POX MIndw XS .

AW N

EXERCICE

Complétez par 19X ,K9X ,15K]
1M SR X 0wnd onen L5532 S1od onra X 1
.IN720 P 1an 15X 77120 1117S Yol HXom 2
.N™Maya XOKX NNI¥A nwn 5X 11T RS X 3
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Douziéme lecon

T
ARAD

COMPREHENSION DU TEXTE

I. Reliez les équivalents entre eusx.

52 P
TWwmMna R¥n) wom
P Y R
nn> v
ap MK oY annn

2. Re;bondez aux questions.
LTIV "INONN 15N X¥N1 19N N ¢ 1APT N2 RXNI DX 1
.TINA DNI DAY NYY IT 2 0'WIN 120 N9pn N 'x 2 DYWAR 112771 9P N2 X b 2
LTINA WA T2 VIR D DRI NI'YYan D1210W DT DMIRIYTNOYIN T )] ,N2VIN TV "M DX .3
200 P RN Yaw wa 22230 N1 XM 4
1961 nwa nTonn Ty 2 TP 1701 MIW 1R 5
JNITA IV W VAW X1 'wn o o 2 YWTAN 07 533 YAY IR W' N .6

3. Que savons-nous de l'université Ben-Gourion? 2117312 n0IDINN 5P 0WT1 1IN 7110
AW ARa1a “aprmo” o5 2 Sin XY 1771212 NONAMIN I

JRA NP2 YRR AO0NNRA KO 7 12 DTN 2

1969 NIWA IMNDI 117113 12 NYONIIMK 3

2N 0™t 19771 XN 2 12 NVTONAMIN 4

4. Carte muette d’Israél 587w bw nn5N 1om

AX5N ,1mn}7 TN TN JTYTNYRA - Mmpni NX (marquer) 1720 1

a3 nawnn-gw : 5X2™M SW (tracer I’itinéra‘i,re) 51‘;073:1 nX 7NoY 2
> 6 2>
o517 ,NYIR I L,PAWTING T ,n'ﬁa JNDY LS, ARY NI
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T

=

EXERCICE

Indiquer la direction en utilisant 017775 ou D¥710.
7Y 1K .0HW1S 1015 37 7K .N9RA MK
.DHYN UMK .15 91015 071N MK .7AXONA NN
.07 K17 .N9R5 31035 11X K10 .PawTIRaA XN
.DM™MTN DX .MHNAD™ 1025 1¥11 0NK .N1203 DX
TR RO .NDRD 1015 ¥ X .9 R
.MPHYN NN .19MD 31015 MY NX 05w nx
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2 PN

Treiziéme lecon

yaw-1xa1a “npinio” ohingniaa
A L’HOPITAL SOROKA DE BEERSHEVA

COMPREHENSION DU TEXTE

1. Complétez les phrases en utilisant la liste de mots donnée ci-dessous.
00N b DwaR 1w wnan ,nwp (accident de la route) 07T NNXN MINX
RO DMK PTA NPAX DMK DD 0w .1 1T TN 10121 0
120171 M MPTa MwYH ImKNSw AN 5p 1 wXan Sw avnn
2N RO WK SW WIRA PPN MK TRWY MIAXD, 7TAYNRN0 0 MprTan 1w
0720 1MKR now1 1Hw Anbwnn XaS anon
MK 15 1191 KON DW .M TR TR MK 1AYN LWR N Wi WK Dw 1avn Sax
AApynb 0510 721 1IMK 1HWXD vhnn X0,

2. De qui ou de quoi sagit-il?
103771 MY IR TN MPTTA MRXNN (lgre 10) 20 — MAWA TN I 1
MNnn MTNA (ligne 17) 2 DX — MX2 SN NX 19 .2
511907 MNRNA (ligne 20) 27N NRN — MINXN .3
MmN S (lgne 25) 270 APKRS — A1 TN D770 D92 ROW 5 .4

EXERCICE

Complétez par les formes de TDUX données ci-dessous.
.0 Y12V TAWINRN 170 K17 .70 10K THWX XD .AYP X102 11" 7'”'15 jobtal ﬂbﬂ'lﬂ
JOWRNN RINW 2101 0900 0225 X2 RIAW 10w X X910

EXERCICE

Complétez par le mot qui convient.
1915 TIRN 2wN 10 MPAn .00 122 A9IN0 AX P AT
JTO¥T MM L9IN0 AR 007 X1 2
103 1177 7 . an D NX PR Tpon 3
TIRM MIVA 177 11700 .0DWIN 170 A0 AN 4
AT 0 Sron 5 aa o omnn s
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Quatorziéme lecon

Wﬁiﬂ'ﬂjiy
SDE BOKER

COMPREHENSION DU TEXTE

1. Questions sur le texte.

NUDAIINX ,Iﬂbﬁ).‘l 0"Myn 502 maim 272 T Sw MW nX omrvIn mmpn P

T2 12 T Sw mw nX 0rxan SRAw nirta bW nmynn oTe yaw axa
21In5 2 YRS Panwa a2 poy nna-.
SNTIXT NP5 D XA X100 MXOPNA oY XIN PAIRD YA 11 12 T

2N TNATNNPA AR ITRAN 1M N .

JIM0AN W 1OWRRN WRA TN XN AN Nnpn Inx
2127 TS AT Ny YT N .
207910 72WN MINX 1953 1270¥TA 7 2 P13 TTWH 1Ay A A

2237 NX 1S 0 1 12 Sw b 2t Sw i n nn .

1952 NIW 2 70N P12 FTY Y12 2712 MW 112 ToU NN .
2713 12 1911 71T Sw A mxah wax nn .

J13 12 5w 900 X MRS WAK 1713 12 10 T Sw giva
27270 PMD 11902 DIPOW DIRWI 19K .

.2212 MINIYM TN RN PO 12T pnd Nonn

2. A quoi correspondent ces dates dans la vie de David Ben Gourion?

7511 112 T 1886 .

YRS P 1M T 1906 .

Oxw N mmpn 5p 1Mo 1M1 12 TT 1948 *RN2114 .

T011 P12 0TW 7127 1952 .

SOP1a 1TW Y1apa 5 DM 919 1w 1"MA 12 MT 1953 1ANXT2 7.

3. Reliez entre eux les équivalents.

“0D) nn
momn Smwa
kel b nnab
™an 00 11217 12 W
[vanm> Ay wnd Ny XS
nd 5 mmn

—

i Ao N
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EXERCICE

Complétez par un des verbes de la liste ci-dessous & la forme voulue par le sens.
AMIX 0701 RS UMK 2 arm
DAv1 OYM .0Yn DR Pran ek
.19p DMMIRD FWAN RNK
.1N’20 0Y01i0 DX P01 D1210IRA AN
2 PN ANX RS ,MORND 21015 Y K 2 amd ponn

EXERCICE

Complétez par un des verbes de la liste donnée ci-dessous & la forme voulue par le sens.
1886 NIWA T91 P12 T
.1948 NIw21 701 5RAW NN
ANTIXAN X DTIRA
AWM YYNKRD ﬂn’Db 0201 DWTN D’T’Dbn
JRS 15y XD poa Kin

EXERCICE

Complétez par un des verbes de la liste donnée ci-dessous a la forme voulue de la racine ~oo.
anTnmayn 05N NX 20 TMNa

0D R WTIN AR TIRA A9I0 7190 X0

27NN 12W 701D TR TV DX q0Rd Y7 Smann

YT ATy wans 10anns vhnn TN

11000 AR X7p 0000 Y12aWn-nwnd "MnNKX

0 NP

Quinziéme lecon

“I n5R5 ooxan omona”
BIENVENUE A EILAT !

COMPREHENSION DU TEXTE

1. Que voit Michaél? 21X17 589 n
0'n qn ‘7}7 D1MaSITa 07 NN N9X¥Na
,1111 NIXDD Dprwn 0xXoip 075 nD121 TN
,51ﬂﬂ 5}7 DAY D'WIN D™NYIX 027

,N1T02 DPNWN DWIN
D2 DN O
5in mnnax
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3. Reliez entre eux les termes de méme sens.

TIRN 1D AX1ON
a0 0 MwYd g%
wp nwpn
Man T
o> nnnn M NN
m5nnnnn WRN
EXERCICE 1
Reliez chaque adjectif a la définition correspondante :
07X M5 Syn WNRDY
omY> T 1P Ny
pavh byn o non mmon Xa W05y
Spn Mnd Syn S1p-Hy
O™212°N 190 N3 ,"MOTIN M) MorHy

EXERCICE 2

Complétez les phrases par les termes qui conviennent :
DR 5w o0 nn maren 5}7 2T TNND
NDRaw M NN R nMad 510 YHvw m
LYpAp DD N7 X novnn
TN Nnn 010 0N oy ,1P"AXR2

EXERCICE

Mettez l'adjectif qui convient en faisant laccord :
LMD 15N NRT DM MY O 5w nnp
251 X0 .9 a5 Xin
DY MNNn AR wIn mnn
DMWY NN .0pw XD ARTA N2 0NN
MY T AN X ,1993 5 5197 XD IR
NP0 X1 .02T XD w2 DR XD XN
2MNY X .1 0 P71 59X KIn
NPAY K .0720 DAY 1a W
STIRN K72 2912 YIARN 11012 5 7 KIn
MA AW T .0 AInK Sy oM on

EXERCICE I

Complétez par un pa’oul.
.MND X7 1"WaP1 190 X NNND
10 X wapt 1O AR NN
JDIT YW YW an P X
MNY 01pnn .na nawd o'y XS onx
151 S nR IR
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EXERCICE 2

Reliez la forme de nif’al a lexpression équivalente.

EXERCICE 3

Complétez par un hif’il.

XHD) ST

b Don
no1 ny
XM XN
Wi wannn
2m5) ambnn

5wn xin .o omaT UTIM M1 0w ™5 Xn

.0 18 5 fp™an wnwn

S5 RIRNN RO L,TING 19 NN
apnx ohn ! pnyn Mo arX

Tman a1 .qwina no5S amx XS ax
D9IN DWIAR MRS 2vyn

LROM T LTIRND ARDY T

D12 97171 K17, TING 19 NDNA 10

T™O MY

Seizieme lecon

1Poun vEYRITN2
LA COUR SUPREME

COMPREHENSION DU TEXTE

1. Questions sur le texte.

25X WM OYR VYN N2 W by DTOMW Nnd 1
.00OY DIONW YW W1 SXWN 1MHYn vawnn N1l

27325 nianb b1y 2yaan .

.¥7325 a5 ;127 mx 5o L pTxh maa T N X vaa
ST 12102 ARYN NPOIWN D0 2 NM0DWAT 1MR0N NXYNI 1K .3

»]ANT 1P D o™TInn mpin ,n™1an ?]1’51711 vOWNN N7 5w nbaMIXA MM N .

JrOPn vawnn N2 Sw MmN 0T TNn ATnEm mndbnn

NV12N K1 Dppnnn MwAn Sxwa .5
DOYNN N2 0N D0WN MmN
mOwnn XN NYYant mMwan
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2. Reliez les expressions équivalentes.

O9IX Piaviabinl
77 LOWN NN
o7 0’011 DW
W W mn3
"W m5>wnna nan

1n mw

) 5n
oW maxb

EXERCICE

Formez une phrase au passif en utilisant les formes de huf’al données ci-dessous.

Jnnn anx JJMIX Rt 1T
POTIN N D1 npST RN
Rinlalebalely B0 DX ™M AMnn
1201 MY MPW NX 020N on
AT YN YN DX DWW MK
.5¥n Tmbn XN TIRN MHOYN KIn
Jmn X5 Jan XS 1K
EXERCICE
Reliez les termes équivalents.
nwn n°on
THyn TN
mhbya) "

inann o™ nn oM ow

EXERCICE

Choissez le terme qui convient.
T15wnnn noaonn SXwna nwxl o1 5aa
TOWNRN WRI WY NYYINT Mwnn w1
S1wab mw omwd na xn
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™ PN

Dix-septiéme lecon

23R NI
LE ZOO BIBLIQUE

COMPREHENSION DU TEXTE

1. Questions sur le texte.

NTANNn MW 2N SXM nd 1

D757 P Dwmn R 0w AN X 73 TANN W 2N SXom
.02 0N 097 522 075 0Mpan A PN 1A 2T YA 12 pan M 2
21T N1PMN 122 MXAD AWHK 071 PR 3

.02 01 "5Pa 0N 77aNa DONNRY 07N HYa MRS WA AT NN 1A
2ommoya by Ty v n 4

197N KA 12 77302 1090 X XPD waK H vow wr orn Sya by by
19PN MMM WY MIpA 2P W N s

2. Reliez entre eux les termes équivalents.

nmws MM oY 11T
Zisnlal TIRN ™YN
1P neIp 1N
a\ah! 5171 XD
oy PN W DW
nTann DY

n™Man  DUWAR Oy N2 nemd DManw

EXERCICE

Complétez i l'aide des participes donnés ci-dessous.

N1 0™MDD AR DRIV 01 J7INK .07 TNbNA X 727w Anvb aymn nayd nn
M MY 020 700 .50 0N om MYTwn Xe an 0nd aythn 0nn .anannn
DIRYY DM DTSN DR TRpn 1IN0 .0 TbNS NNn MwTnn 05mn 5 mywn moa

.poand annwa
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T YW
Dix-huitiéme lecon

niNINI?
AU REVOIR

COMPREHENSION DU TEXTE

1. Décrivez la maison Ticho.

1270 1172 NN IND
DDWI 1P 19702 KYN1 190 N1
PIY OK TV 110702
D101 DY L, XWT 12 @7 CTIRD IDMvn Dax 51 XD :an
Jan Sy npwn cnoonn
A1YS PTI00 AIRDIN 0 1apa "N

STTYOMI IXTIA KA 0T

2. Le docteur Abraham Ticho et sa femme
FIN INWIRT 19°0 DANAN 17T
ST 1732 7135 15NN 0 192472
DMy XD 719711970 17T
51an 0w 52 1, 52 bavw xin
MY NPT 1970 AN
.DDWI? 7011 AR 7MY X
2970 IR HW DM ARY 190 27T DW NPOIAN JOIR AX 1970 122 MRS 1WA 01

3. Reliez entre eux les mots ou expressions de sens équivalent.

TIRN 91T Py
5anorb mannd
0™Man nYap mman
W X5 ZE

XY NX 75 1Monnd

EXERCICE

Complétez les propositions relatives.
.17 ;1027 0N T”?SJW plalen .bhon 537 1N2"T 0
WUTn,L,A1AYT RN 1NKRY Ruapieta lietiablely DY N7 X1
JOP,0MA0 T OYW AN ]2 T DY 0 umK
11001 ,027N ANKR 1AW 0971 0dYin 15? 15W2a 127N ANX

EXERCICE

Complétez en utilisant le hitpael.
(:7.1.2) .72 mIvp T2 AN XL Thd poa Xin
(.11.2) .n17y2 0ANANMY INTINA DPAN D
(.11.5) .mTyonn bya m1n2 1nbnn omMKm 0o n XS 5NN
(:7.1.Y) P mMYNa XS 1 amayd K
(.1.1.2) .Jnanb Monn X 2w 5o Apronnna jnan wr nhnd
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